LA FRASE
INCORRECTA

Seleccionala estrella del color que

acompanaa la frase que no es correcta.

¢Cual es la frase incorrecta?
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Nifos Nifas Adultos

¥ Han ido mas nifios que nifas.
W Hay menos adultos que nifos y nifas.

¢ Han ido mas nifias que cualquier otro grupo.
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¢Cual es la frase incorrecta?

Asistentes

0 - ———— —

Nifios Nifias Adultos

¥ Han ido 24 nifos.
¥ Han ido 34 ninas.
Y Han ido 15 adultos.

¢Cual es la frase incorrecta?

Vendidas
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Manzanas Naranjas Platanos

¥r Se han vendido mas platanos que naranjas.
¥ La fruta mas vendida es la manzana.

¥ Se han vendido menos platanos que naranjas.

toLIVEWORKSHEETS



é¢Cual es la frase incorrecta?

Vendidas

Manzanas Naranjas Platanos

¥ Se han venido 200 naranjas.
¥ Se han vendido 210 platanos.

¥ Se han vendido 240 manzanas.

¢Cual es la frase incorrecta?

Animales en el zoo
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Mamiferos  Anfibios Aves Reptiles Peces

¢ Hay muchos mas peces que el resto.

W Los reptiles son los menos numerosos.

# Hay mas aves que mamiferos.
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¢Cudl es la frase incorrecta?

Animalesenelzoo
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Mamiferos  Anfibios Aves Reptiles Peces

7r Hay 50 reptiles.
Y Hay 90 anfibios.
9 Hay 130 mamiferos.

¢Cual es la frase incorrecta?

Energiarenovable
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Edlica Hidraulica Saolar

¥r Hay el doble de plantas de energia solar que edlica.
Y La energia edlica es la menos frecuente.

7 Hay menos plantas de energia hidraulica que eélica.
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¢Cual es la frase incorrecta?

Energiarenovable
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Edlica Hidraulica Solar

¥ Hay 150 plantas de energia eélica.
¥ Hay 85 plantas de energia hidraulica.
¥ Hay 240 plantas de energia solar.

¢Cual es la frase incorrecta?

Disfraces vendidos
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Bruja Bombero Cangrejo

O N B D

¢ El disfraz menos popular es el de cangrejo.
# Vendieron mas disfraces de bombero que de bruja.

# Vendieron menos disfraces de bruja que de cangrejo.
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¢ Cual es la frase incorrecta?

Disfraces vendidos
14
12 -
10 |

O N B O

Bruja Bombero Cangrejo

¥r Se vendieron 10 disfraces de bombero.
¥ Se vendieron 4 disfraces de cangrejo.

¥ Se vendieron 8 disfraces de bruja.

¢Cual es la frase incorrecta?

Precios
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Botasde agua Abrigo plumas Bufanda

¥r El articulo mas barato es la bufanda.
¥ El articulo mas caro es el abrigo de plumas.

¥ Las botas de agua son mas baratas que la bufanda.
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¢Cual es la frase incorrecta?

70

60

50

40 W Carrefour
A = B Alcampo

20 1 B Hiperdino
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Freidora Microonodas Batidora Tostadora

7r La tostadora es mas cara en Hiperdino.
% La freidora es mas barata en Alcampo.

¥ El microondas cuesta lo mismo en Hiperdino y en Carrefour.

¢Cual es la frase incorrecta?
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Freidora Microonodas Batidora Tostadora

¥r La tostadora cuesta 9€ en Hiperdino.
¥ La freidora cuesta 30€ en Hiperdino.

¥r La batidora cuesta 40€ en Carrefour.
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